

慶幸《聲夢》無腰斬 才有「陳美滋」



●右起：姚焯菲、炎明熹和鍾柔美是三大《聲夢》人氣王。

●鍾柔美一直抱住做好自己的心態去學習。

香港文匯報訊（記者達里）TVB歌唱真人騷節目《聲夢傳奇》早前順利完成，炎明熹（Gigi）大熱姿態橫掃三個大獎成績斐然，姚焯菲（Chantel）的甜美歌聲被封為「國民初戀」，鍾柔美（Yumi）的勁歌熱舞也令觀眾留下深刻印象，3位小妹妹人氣強勁，更有粉絲封她們3人組為「陳美滋」（是三人的中英文名中取其中一個音組成）。



●有粉絲封姚焯菲、鍾柔美及炎明熹3人為「陳美滋」。

炎明熹 姚焯菲 鍾柔美

●一個「齊陰頭」將炎明熹塑造造成冷酷型歌手。



珍惜機會



●《聲夢》15位學員有機會參與商業活動。

當初籌備《聲夢傳奇》節目正值TVB高層出現人事變動，節目也差點要胎死腹中，幸最後得以重見天日，加上TVB與五大唱片公司破冰，節目獲得李克勤、Gin Lee、周柏豪、江海迦、衛蘭等實力派歌手參與指導學員，令節目成功吸引觀眾眼球。回想節目差點被腰斬時，Gigi說：「當時聽到節目要停時是有少少驚，但未至到好驚，可能是時機未成熟，我們又未準備好，如果吸收更多經驗會令節目更好看。」Chantel就替節目如果尚未開始就要完結感到可惜，幸最後都能踏上舞台。Yumi記得當時有不知所措的感覺，節目煞停讓她很緊張，但影響不大，說：「因為我們都跟指示做，事前準備工夫一直沒有停下來，反而有一兩個月時間休息。」當得知節目復活後，Chantel坦言放下心頭大石，說：「知道可以繼續做之後，我試過躲在房間喊，因為實在太開心，之後就收拾心情去揀歌。」Yumi也很珍惜可以參與的機會，而Gigi也調整心態找回唱歌的感覺。十多位學員與導師們相處超過一年時間，三人坦言除唱歌技巧外也學到不少新事物，Chantel說：「不止在唱歌、跳舞方面，我們也有接觸過商演、跟老闆不同的前輩見面，學會如何有禮待人，懂得分配時間，有效率去

做事。」首次參與大型電視節目的Gigi，學習到如何面對鏡頭，無時無刻都要留意機位和燈位的變化。而Yumi就多謝公司給予他們充足的支持，不論台前幕後都很錫他們，而幕後也給他們很多有用的意見，令她畢生受用。

炎明熹感激 Gin Lee 夠惡

《聲夢傳奇》得到如此大迴響，三位小妹妹事前也始料不及，Yumi稱一直抱住做好自己的心態去學習，其他事沒有多想，也沒想過有多少人會喜歡她的演出。Chantel一曲《戀愛預告》贏得「國民初戀」稱號，她說：「聽到這些稱讚當然開心，揀歌時只覺得這首歌幾啱我唱，沒想過有咁多人鍾意，因為我們一直怕觀眾會不喜歡，所以一直埋頭苦幹去練。」一個齊陰頭將Gigi塑造造成冷酷型歌手，她多得造型師的幫助，也沒想過節目如此受歡迎，讓她沒有浪費幕後團隊的一番心意。對於粉絲們火速將她們三位合體做「陳美滋」，她們都很受落和覺得相當有趣，因為她們也想到一會才明白「陳」是取自Chantel的Chan字。

節目現在告一段落，三人認為她們的學習之路仍未完結，Gigi表示音樂之路很長很闊，在節目中她只吸收了少許，仍有很多需要鑽研的地方。Chantel就稱學唱歌固然重要，但學習自我管理更花時間，會繼續努力去進步。Yumi就了解自身缺點，覺得唱慢歌方面較弱，會接觸更多不同風格的歌曲。提到節目中最喜歡的導師，Yumi笑言一定會揀衛蘭，因為對方給她很大的溫馨感，

說：「衛蘭給我感覺像一位姐姐，每事都很著緊我，又教我唱歌運氣的方法，整個過程好開心。」Chantel選了與她合唱《逃生門》的JW，表示她們雖然見面機會不多，但每一次給她的評語都很受用。Gigi就喜歡與導師Gin Lee交流，覺得對方像媽媽一樣教她做人處事。提到Gin Lee給人印象是個惡導師時，Gigi替她平反道：「這些只是鏡頭前看到的一面，她惡其實是很著緊我們，有時我會魂遊太空，的確需要她『喝』我回來。」

姚焯菲被起底受困擾

完成節目後即有機會開音樂會，三人都表示始料不及，笑言以為節目完結，其他事也告一段落，希望藉音樂會讓15位學員再聚首，當作演一次畢業禮給觀眾欣賞。至於比賽後已安排她們拍劇，她們不覺得對喜歡唱歌有抵觸，因為她們年紀尚小，對感情投放和運用仍有不足，可以藉拍劇投入角色來吸取經驗。

「人紅是非多」是圈中不變定律，難得3位小妮子也做好心理準備，Chantel的爸爸被火速起底，Chantel坦言也受到少少困擾，希望大家將焦點放回在她唱歌身上。Gigi被指與姑丈在港相依為命，她稱向來甚少留意花邊新聞，很多傳聞都不是真實，她一心一意想唱好歌令大家開心，說：「我沒有嘢叻，讀書不叻，記性不好，能夠做好一件事令家人驕傲已經好滿足。」至於Yumi也預計將來會有花邊新聞，但她會繼續努力求突破、求進步，用成績來答謝支持她的粉絲朋友們。



●不少觀眾大讚林夏薇的法庭喊戲入心入肺。

新劇表現獲觀眾高評價 林夏薇拍法庭喊戲一take過

香港文匯報訊 陳維冠（Joe）監製的新劇《七公主》日前播出第一集，由於該劇集合了無綫八大花旦鬥門演技，成功吸引網民眼球。除了首集佔戲較重的黃翠如及高海寧分別以床戲及劇集開播前曝光的美少女戰士造型成功吸睛外，林夏薇的真摯演技亦備受網民讚賞。薇薇飾演的願語珊原是幸福人妻，但因一場交通意外失去丈夫，上庭時更要面對翠如飾演的願語珊百般刁難及歪曲事實，令她既憤怒又委屈，氣難下的她最後更向願語珊潑糞。不少觀眾大讚薇薇的法庭喊戲入心入肺，尤其眼淚在眼眶打轉一幕，更是贏盡好評：「超正！搶晒戲！」

「喊戲好勁，真係心痛的喊。」「對喪夫和對律師歪曲事實的氣憤掌握較佳。」「林夏薇演技派，佢有好多代表作！演也似也！欣賞！」對於觀眾正評，薇薇謙稱謂：「多謝觀眾嘅評價，好驚喜，多得監製同導演剪得咁好，第一集都好緊湊，再睇返都係覺得個心有痛痛。記得拍攝呢場戲時，一睺就已經好有感覺，再加上成場戲大家嘅配合，監製又畀開拍前同大家對吃戲，所以都好順利馬上就入到個情緒，一take過。」薇薇又謂很喜歡今次這個角色：「我成套劇都好享受嘅願語珊嘅世界，感受佢既悲傷同甜酸苦辣。《七公主》每幾集就會有個高潮位，會有好多唔同嘅驚喜，希望大家繼續追落去。監製話希望我通過呢個角色可以更上一層樓，可以畀大家睇到不一樣嘅林夏薇，多謝佢畀一個咁好玩嘅角色我挑戰！」



治療時間長，姚瑩瑩同樣演技大爆發。

客串角色都有驚喜

首集的第二大驚喜，落在客串的劉丹以及姚瑩瑩身上。兩位演技派一位飾演風流慈父，一位飾演喪夫但勇敢出庭作供的證人；縱然兩人出場時間很短，但卻演技大爆發，簡單數句對白以及數個表情，已令觀眾留下深刻印象。對於客串角色備受關注，監製Joe笑言：「睇緊仲有幾個客串角色都應該有驚喜嘅，會有《四個女仔三個BAR》嘅大狀啦，另外我哋又特登邀請咗一位廚藝高手飾演廚師，希望觀眾睇得更投入，同理多啲新鮮感。」

王家衛監製 音樂巨匠傳記電影



●王家衛評價Morricone的音樂帶給人獨特感受。

香港文匯報訊（記者阿祖）由國際知名導演Giuseppe Tornatore 編劇並執導，澤東電影參與出品發行，王家衛有份監製的傳記電影《ENNIO: THE MAESTRO》（暫譯名：《50年一瞬間的魔幻時刻》）將於9月在78屆威尼斯國際電影節進行全球首映。製作歷時5年、橫跨歐美進行拍攝的《50年一瞬間的魔幻時刻》，通過音樂和檔案片段講述了一代音樂巨匠、兩項奧斯卡得獎者Ennio Morricone的人生故事和音樂奇遇。導演王家衛評價Morricone的音樂帶給人的獨特感受：「見山不是山。他的音樂是有旋律的映射，不言而喻的台詞。」



●電影製作歷時5年。

陳潔麗麥花臣騷挑戰四面台

香港文匯報訊（記者阿祖）靚聲歌手陳潔麗（Lily）將於9月12日於旺角麥花臣劇院舉行《陳潔麗演唱會2021》，這個音樂會是原本訂於2020年舉行的，但因疫情關係才延遲到今年，也是她首次嘗試四面台設計演出。在選曲上，從經典的金曲到近年最流行的歌曲亦會在音

樂會內出現，為觀眾帶來新鮮感。雖然因疫情關係一再延遲，不過陳潔麗說因經常留在家，反而在音樂意念上多了很多新構思，雖不能與香港製作團體見面開會，但也與演唱會監製緊密聯繫，一有新念頭就即時通電，當然也不忘為音樂會努力keep fit做運動及練歌，務求以最佳狀態跟觀眾見面。



●陳潔麗疫下常留在家，反而在音樂意念上多了新構思。